

全力征战三人女篮世界杯

中国队目标：直通巴黎奥运会



新华社发

“扬二期”考察国脚工作接近尾声

新报讯【记者 赵睿】中超第11轮比赛结束，国足“扬二期”集训的脚步声越来越近。本轮过后，扬科维奇和助手考察队员的工作进入尾声，6月份集训和热身赛大名单基本确定。

昨天进行的天津津门虎与武汉三镇较量，是国足教练组重点关注的比赛，毕竟两队的国脚级球员不少。巴顿是国足大名单的成员，据了解，津门虎还有符合要求的队员，比如队长王秋明就非常有望再度入选。按照扬帅集训一贯思路，每个位置基本是双队员配备，也就是说，本期集训大名单和“扬一期”一样，不会特别庞大。

扬帅和领队邵佳一现身第11轮鲁能之战的看台，主队凭借费莱尼和黄政宇上半场的两个进球，2:0获得胜利，崔康熙执教4场比赛3胜1平保持不败。入选“扬一期”国足集训大名单的鲁能国脚王大雷、刘彬彬、刘洋、陈蒲获得首发，孙国文下半场获得出战机会，他们的表现比较稳定。泰山仍是在输送国脚方面竞争力较强的俱乐部。

成都蓉城客场1:0绝杀上海海港的比赛，第70分钟冯卓毅在后场防守中飞铲奥斯卡脚踝，随后VAR介入，

主裁判在场回看分析后取消先前黄牌，改向冯卓毅出示红牌。10人应战的蓉城伤停补时第1分钟后场定位球长传，海港的保利尼奥头球失误变乌龙助攻，帕拉西奥斯单刀建功。蓉城的艾克森“扬一期”因身体不达标而退出，不过，艾克森是球队主力中锋，已有4球入账，蓉城又是迄今为止仍保持不败的两支队伍之一，扬帅不会忽略他。

从入籍队员实际情况来看，远在巴西的阿兰、洛国富受两国间旅途遥远、个人意愿等因素影响，入选本期集训大名单的可能不大；费南多和李可虽能打上比赛，但状态并不稳定；扬帅主要考虑的是目前在中超能踢上主力的艾克森和海港中卫蒋光太。海港不败金身告破，存在偶然因素，并不影响扬帅对武磊、颜骏凌的器重。国足在选队员上，不仅注重候选球员的技术水平、竞技状态，还要重点考量球员的综合素质，其中“为国家队效力的态度”尤为重要。

根据计划，国足将于10日在大连集中，大名单将在最近两天公布，考虑到中超第12轮比赛之后可能会有伤病号，以及男足亚运队需要征调超龄球员，不排除在集训开始前补招个别球员的可能性。

U21联赛净打时间长观赏性高

新报呼和浩特电【记者 赵睿】U21联赛决赛第一阶段战罢4轮，大连赛区的山东泰山4战全胜暂列积分榜首位，呼和浩特赛区的成都蓉城3胜1平位居积分榜第二。

天津津门虎与山东泰山的第二回合较量，最终0:2告负。虽然目前津门虎和深足一样，都是4连败，由于净胜球的缘故暂时排在最后，但经过前面3轮锻炼，平均年龄最小的津门虎已逐渐适应了U21联赛的节奏，打一场进步一块，从比分上缩小了与对手的差距，这个进步值得肯定。对比U21联赛去年和今年参赛队伍的表现，去年没有进入决赛阶段的队伍，例如成都蓉城、沧州队都在今年有不错的表现，说明队伍进步需要一个过程。第5轮比赛，津门虎6日上午再战大连人，队员张昌浩表示，队伍相比前几轮更注重防守了，

全队渴望赢球。

第4轮交锋，呼和浩特赛区有2场比赛进球较多，其中河南队2:3负于成都蓉城，深圳队2:3负于上海海港，这两场比赛都踢得非常开放。另一场比赛，卫冕冠军北京国安2:0战胜浙江队，后者一名队员上半时被罚离场，多数时间少打1人，比赛却踢得有质量。U21联赛数据显示，前3轮18场比赛，净打时间最高为63分47秒，由大连人对阵长春亚泰的比赛创造，另一场净打时间超过60分钟的比赛是长春亚泰对阵山东泰山。净打时间中位数，首轮是53分14秒；次轮是55分14秒；第3轮接近57分钟，比赛具有不错的观赏性。

从裁判组了解，决赛第一阶段开始以来，每场比赛都出现3张或以上黄牌，也有个别队员单场2黄变1红，没有出现暴力动作，U21年龄段球员踢球是比较干净的。

2023年三人篮球世界杯是今夏中国篮球国字号球队征战的首个重要赛事，也是巴黎奥运积分周期的重要赛事。截至今年11月1日，奥运积分前3名的球队将直接获得奥运参赛资格，其余5个名额需要通过资格赛决定。此次中国队以4号种子身份出战，志在为直通巴黎争取更多主动权。21:4以色列队、17:7立陶宛队、21:7罗马尼亚队、21:18力克意大利队，中国队小组赛4战全胜排名首位挺进世界杯8强。1/4决赛中，又以17:14击败德国队，如愿挺进4强。

本届赛事，中国队派出了王丽丽、张芷婷、万济圆和张懿“3老带1新”的阵容。世界杯之前，中国队在

国际篮联三人女篮系列赛武汉站和阿塞拜疆阿斯塔拉站连夺两冠，世界排名上升至第3位，4位球员的个人排名均有提升。中国队在用成绩和实力证明自己，传递积极信号。2018年亚洲杯、雅加达亚运会、2019年世界杯、东京奥运会、2022年世界杯，这些年中国三人女篮的阵容一直在变换，良性竞争中创造了首夺世界杯、亚洲杯冠军的历史。主教练许佳敏表示，无论是现在的世界杯，还是之后其他的积分赛、系列赛，随着比赛数量增加，中国队的压力会更大，未知因素也会更多。但这有利于磨合阵容，增加队员大赛经验，为巴黎奥运会做更充分的准备。

新报记者 苏娅辉

巴黎圣日耳曼主动宣告梅西离队

新报讯【记者 顾颖】2022—2023赛季法甲联赛，北京时间昨天凌晨落下帷幕，世界足坛顶尖高手梅西，在巴黎圣日耳曼的主场王子公园球场上演了他的告别战。提前一轮夺冠的巴黎圣日耳曼，在本场比赛中意外2:3负于克莱蒙，结束了这个有着种种遗憾的赛季，而关于梅西马上去加盟沙特利雅得新月队的消息，也甚嚣尘上地伴随本场比赛始终。

早在比赛开始前，巴黎圣日耳曼主帅加尔捷就公开表示，这将是梅西在球队的最后一场比赛，他和拉莫斯一样，都将在赛季结束后离开球队。原本过程很顺利，拉莫斯在比赛的第16分钟就取得了进球，然后姆巴佩又扩大了球队的领先优势。不过后来的比赛时间中，克莱蒙却有些意外地

连入3球，从而锁定了本场比赛的胜利。比赛结束后，巴黎圣日耳曼俱乐部主席纳赛尔在球队更衣室，给梅西和拉莫斯送上了纪念礼物。

从2021年夏天加盟巴黎圣日耳曼，梅西在过去的两个赛季里共为球队出场75次，打入32球，和球队一起两次夺得联赛冠军。不过好像他们的高光也仅限于联赛，同样是在这两年中，巴黎圣日耳曼都在欧冠八分之一决赛中被淘汰，在法国杯赛中也没有取得冠军，另外从总体情况看，梅西与俱乐部、与球迷的关系，也无法真正融洽、和睦。本赛季结束之际，姆巴佩提前拿到联赛最佳球员奖，并以29粒进球连续第5个赛季荣膺法甲金靴，梅西则以16次助攻，带着法甲联赛“助攻王”的称号离队。



新华社发

每日新报® 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，采纳、交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性，押金、保证金、报名费等费用均与本报无关！证婚交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

遗失★公告

★天津市南开区晋玥轩饭店遗失食品经营许可证副本，许可证编号JY21200040066227，声明作废。

★东建湧（身份证号120103197107076413）遗失天津市河北区金纬路009号天津日报报亭押金条，金额30000元，特此声明作废。

指定承租人刊登公告

本人郭金珍，身份证号120101193311190044，同意死亡后，将坐落于河西区宾馆西路西园北里23门101号房屋指定过户给张振梅，身份证号120101195309160021。

环评公示

天津市立占养殖有限公司委托津诚环安（天津）科技发展有限公司承担《天津市立占养殖有限公司蛋鸡养殖场项目环境影响报告书》编制工作。目前正在环评公示，详见http://www.tjcha.com了解详情。